

Следственным отделом по г. Южно-Сахалинск местный житель подозревается в убийстве



В следственный отдел по г. Южно-Сахалинск следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области поступило сообщение о том, что в одной из квартир дома № 23 по пр. Победы областного центра обнаружено тело 55-летнего хозяина квартиры, с внешними признаками насильственной смерти.

По данному факту следственным отделом по г. Южно-Сахалинск возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По подозрению в совершении данного преступления задержан ранее судимый 26-летний местный житель. Решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения, в виде заключения под стражу.

По версии следствия, подозреваемый проживал совместно со своей матерью, которая встречалась с потерпевшим. Последний, находясь в состоянии алкогольного опьянения, становился агрессивным и избивал женщину, при этом иногда угрожал ей ножом. После очередной ссоры женщина вновь стала встречаться с потерпевшим и оплачивать его счета за коммунальные услуги. Сына эти обстоятельства разозлили в связи, с чем он купил спиртные напитки и пошёл к знакомому матери для разговора. В ходе употребления спиртного потерпевший стал оскорблять мать и родственников подозреваемого, при этом выражаясь нецензурной бранью. Разозлившись, последний ударил хозяина квартиры, от чего тот упал на пол, после этого он взял кружку и нанес по голове потерпевшего множественные удары. С целью убийства мужчины молодой человек взял нож и нанес им не менее шести ударов по различным частям тела потерпевшего.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

17 Мая 2017

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1127689>